[bookmark: _GoBack]Итоговая контрольная работа по математике  4 класс.
Вариант 1.
1. Вычисли:
        1)  24 546 + 87 659                                 3)  435 * 65
        2)  40 000 – 25 375                                 4)  21 576 : 58
2. .  Найди значения выражений.
         1)  7 000 * 6 – 56 000 : 8  +  7 000
         2)  23080 + 714 : 51 ∙ 78  

3.  Реши  задачу.
Из двух поселков одновременно навстречу друг другу выехал велосипедист и вышел пешеход. Скорость велосипедиста 12 км/ч, а пешехода – 5 км/ч. Через сколько часов они встретятся, если расстояние между поселками 34 км?
4. Сравни:
         1) 5т 7 кг…..50 ц 7 кг                            3)  3 ч 24 мин….324 мин
         2) 4 700 м …. 47 км
 
5.  Реши задачи и запиши решение.
а)   На перемене дети любят бегать по коридору, длина которого 24 м, а ширина в 6 раз меньше. Найди площадь и периметр этого коридора.  
б).  Сколько кафельных плиток прямоугольной формы потребуется для покрытия квадратной стены со стороной 3 м , если длина плитки равна 30 см, а её ширина – 20 см.
в).  Внук, родившийся в 1992 году, на 65 лет моложе деда. В каком году родился дед?
6.  Поставь скобки так, чтобы равенство стало верным.
   12 * 5 + 20 : 4 = 20

